בס"ד                                                                                                                                               
מבחן בקורס: מתמטיקה תיכונית מנקודת מבט מתקדמת1 
מספר הקורס:     88-601

משך הבחינה: שלוש שעות 

מרצים:  ד"ר בלה קסלר
מצורף: דף נוסחאות ניתן להשתמש במחשבון (ללא גרפים
יש לפתור את כל השאלות.
1) מספר התושבים ביישוב מסוים גדל בצורה מעריכית. בשנה 1990  נרשם מספר תושבי היישוב וכעבור 7 שנים הגיע מספרם ל- 1824 תושבים. מקץ 6 שנים נוספות הגיע מספר תושבי היישוב ל- 2315.
    א. כמה תושבים היו ביישוב בשנת 1990 ? 

    ב. בהנחה שלא יחול שינוי בקצב הריבוי, באיזו שנה יעלה מספר התושבים לראשונה על 3000 ??
2 . כיתה יצאה לטיול שנתי ובילתה את הלילה באכסניית נוער .בשעה 9:00 בבוקר יצאה הכיתה למסלול הליכה, אל היעד הנמצא במרחק 10 ק"מ מן האכסניה, במהירות קבועה שאינה קטנה מ- 2 קמ"ש. לאחר צאתם, יצא בעקבותיהם אחד המדריכים  שהיו באכסניה . המדריך יצא לא לפני השעה 9:45 ומהירות הליכתו גדולה ב- 4 קמ"ש ממהירות הליכתם של התלמידים. הוא השיג אותם במרחק 4 ק"צ מין היעד. מצא את התחום בו נמצאת מהירות של התלמידים.
3. פתור משוואות הבאות:  
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4. פתור משוואה הבאה:
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5. נתון משולש שווה שוקיים ABC  (AC=AB ). נסמן : שוק המשולש היא t , הבסיס הוא a2  וזווית הבסיס היא β2 .

א . בטא את 
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ב. אמצעות t ו- a .

ג. בטא באמצעות t ו- a את רדיוס המעגל החסום במשולש ABC ואת רדיוס המעגל החוסם את המשולש.

ד . נתון כי היחס בין שטח העיגול החוסם את המשולש לבין שטח העיגול החסום במשולש הוא    625/144 . חשב את זוויות המשולש ( מצא את שתי האפשרויות).
בהצלחה!!!

�EMBED Equation.3���
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